



Tisztelt Kiszelné Mohos Katalin!

Tárgy: Nagykovácsi Helyi Regnum Marianum nyári táborainak és programjainak támogatási kérelme

A 2020-as évben 15 ifjúsági regnumi csapat működött aktívan a Nagykovácsi Helyi Regnumban. A 15 csapatba kb. 180 gyermek/fiatal tartozik, akik 10 és 20 év közöttiek. Bár a jelenlegi országos helyzet miatt kissé megkésve, de a legújabb, legfiatalabbakból álló csapat is elindult most tavasszal, akikből várhatóan még 2 új közösség alakul idén. Velük együtt már 200 fölé emelkedett a gyermekek száma.

A jelenlegi helyzet ellenére a csapatok nagyobb részének sikerült már tavaly nyáron is valamilyen formában (ottalvós vagy napközis) nyári tábort szervezni, az előre átbeszélte előírásokat betartva, így azok problémamentesen lezajlottak.

Ugyanazokkal a szigorított szabályokkal idén is szeretnénk megrendezni a táborokat, amire nagy az igény, miután esélyünk van végre nem csak online tartani a kapcsolatot a Regnumhoz tartozó fiatalokkal.

Az előírások miatt a táborok költsége megnövekedett, aminek több oka is van:

- több segítő szükséges a higiéniai előírások betartásához,
- több csapat olyan helyre próbál menni, ahol biztosított a vezetékes folyóvíz
- egy sátorban csak 2 főt engedélyezünk egyszerre aludni, ezzel is csökkentve a lehetséges fertőzés mértékét (Emiatt kellett most újabb sátrakat beszerezni az NRM részére, hogy biztosítani tudjuk a megfelelő feltételeket.)
- a megnövekedett eszközigény miatt - valamint a vírushelyzet miatt is - azt kértük, hogy lehetőség szerint, a szülők bevonásával, autókkal oldják meg az oda-vissza utazást és ne tömegközlekedéssel.

Szeretnénk, ha a Nagykovácsi Önkormányzat idén is tudná támogatni a Nagykovácsi Helyi Regnum Marianum szervezetét, így lehetőséget adva nekünk arra, hogy a rászoruló családokat vagy a megnövekedett költségvetésű csapatokat támogassuk. Valamint új tábori eszközök vásárlásával vagy a régiók javításával tudjuk segíteni a táborok sikerét. Az igényelt összeg egy részét szeretnénk a vezetőinknek rendezett programokra felhasználni, így kifejezve nekik hálánkat az önkéntes és áldozatos munkájukért.

A korábbi évek tapasztalataira hagyatkozva, az alább részletezett költségtételekre szeretnénk támogatást kérni:

eszközök:	300.000 Ft
utazás:	100.000 Ft
szállás:	70.000 Ft
étkezés:	260.000 Ft
programok:	70.000 Ft
Összesen:	800.000 Ft

Tisztelettel és köszönettel,


Tuba-Tégyes Tímea

Nagykovácsi Helyi Regnum Marianum
Elnöke

Nagykovácsi, 2021. június 03.